

Памятка для родителей.

Причины учить ребёнка музыке, которые должны знать современные родители:

1. Играть - это следовать традиции. Музыке учили всех аристократов, русских и европейских.
2. Музыкальные занятия воспитывают волю и дисциплину: заниматься на инструменте надо постоянно, регулярно и без перерывов. Зимой и летом, в будни и в праздники. Почти с тем же упорством, с каким чемпионы тренируются в спортзале и на катке.
3. Занимаясь музыкой, ребенок развивает математические способности. Он пространственно мыслит, попадая на нужные клавиши, манипулирует абстрактными звуковыми фигурами, запоминая нотный текст, и знает, что в музыкальной пьесе, как в математическом доказательстве: ни убавить, ни прибавить!
4. Музыка и язык - близнецы-братья. Фразы и предложения, запятые и точки, вопросы и восклицания есть и в музыке и в речи.
5. Музыкальные занятия развивают навыки общения.
6. Музыкальные занятия в детстве - это максимальная выдержка и артистизм на всю жизнь.
7. Музыка приучает мыслить, воспитывает трудолюбие, усидчивость.
8. Музыка - наилучший путь к жизненному успеху.